
Στο Ειρηνοδικείο Χαλανδρίου καλούν σήμερα συλλογικότητες της
περιοχής για το σταμάτημα πλειστηριασμού πρώτης κατοικίας.
Ευθαρσώς και εξ’ αρχής δηλώνουμε ότι συμφωνούμε με κάθε
αντίστοιχη κινητοποίηση και συμμετέχουμε. Εκτιμούμε όμως,
εμείς οι λίγοι, που πρώτοι (χωρίς αυτό να εμπεριέχει
οποιαδήποτε έπαρση) ξεκινήσαμε αυτές τις κινητοποιήσεις το
2011 (http://youtu.be/MkElzdxt_uI) ότι το κάλεσμα μέσα από τη
σελίδα του
http://left.gr/news/katapata-ti-symfonia-me-tin-kyvernisi-kai-proho

rei-se-pleistiriasmo-protis-katoikias-i-eurobank, όπως και του
(http://www.stokokkino.gr/article/1000000000005817/Katapatei-ti-sumfonia-me-tin-kubernisi-kai-proxorei-s
e-pleistiriasmo-protis-katoikias-i-Eurobank) επίσημων μέσων ενημέρωσης της σημερινής κυβερνητικής
πλειοψηφίας του ΣΥΡΙΖΑ, αναδεικνύει μια σοβαρή και κορυφαία αντίφαση.

Διαβάζουμε ότι: «Καταπατά τη συμφωνία με την κυβέρνηση και προχωρεί σε πλειστηριασμό πρώτης
κατοικίας η Eurobank: Παρά την εξαγγελία της κυβέρνησης και τη συμφωνία με τις τράπεζες για
αναστολή των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας, η Eurobank προχωρεί σε κατάσχεση κατοικίας άνεργης
κι ανασφάλιστης οικογένειας με τρία παιδιά στην Αγία Παρασκευή. Κάλεσμα για κινητοποίηση στο
ειρηνοδικείο Χαλανδρίου σήμερα Τετάρτη στις 3.30 το μεσημέρι».

Οι προεκλογικές εξαγγελίες των κομμάτων της σημερινής συγκυβέρνησης όριζαν σαφέστατα και
κατηγορηματικά για κατάθεση και ψήφιση νομοσχέδιου που θα σταματούσε τους πλειστηριασμούς την
επόμενη της εκλογικής τους επικράτησης. Δεν ανέφεραν ποτέ περί συμφωνίας κυβέρνησης – τραπεζιτών*,
την οποία σήμερα οι τραπεζίτες καταπάτησαν.

Από πότε μια κυβέρνηση (αριστερή, όπως αποκαλείται) κάνει συμφωνίες με τις τράπεζες που έχει
ανακεφαλαιοποιήσει ο ελληνικός λαός και καλείται να πληρώσει και τα σπασμένα, αντί να επιβάλλει, όπως
νομιμοποιείται τις πολιτικές που υποσχέθηκε;

Η αντίφαση ειδικά στη περίπτωση της Eurobank αποδεικνύει τελικά τη συνολική αντίφαση της σημερινής
κυβερνητικής πλειοψηφίας με το σύνολο των προσεγγίσεων της προεκλογικά. Σαφέστατα το θρίλερ της
διαπραγμάτευσης οδηγεί σε ασφαλή πολιτικά συμπεράσματα μέχρι σήμερα, αλλά εδώ, με τους
πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας που συνεχίζονται τα συμπεράσματα είναι εξαιρετικά οφθαλμοφανή.

Αναφερόμαστε ειδικά στη περίπτωση της Eurobank γιατί: Σύμφωνα με το αρ.πρω.1744/22-07-2013
επίσημο έγγραφο της Τράπεζας της Ελλάδος, η Eurobank ανήκει κατά κυριότητα στο Ταμείο Χρημ/κής
Σταθερότητας (ΤΧΣ). Ανήκει δηλ. στο κράτος το οποίο εκπροσωπείται και διοικείται από τη κυβέρνηση.
Έτσι απλά.

Η Eurobank δεν νομιμοποιείται να προχωρήσει σε κανέναν πλειστηριασμό και αποκλείεται αυτού του
δικαιώματος λόγω «έλλειψης ενεργητικής νομιμοποίησης» ως αποτέλεσμα «έλλειψης εννόμου
συμφέροντος», όπως έχουν γνωμοδοτήσει πολλοί έγκυροι νομικοί κύκλοι και κατά συνέπεια οποιοσδήποτε
πλειστηριασμός ακυρώνεται. Πλειστηριασμούς «δικαιολογείται» να απαιτήσει στη συγκεκριμένη
περίπτωση το ΤΧΣ, δηλ. το κράτος, δηλ. η κυβέρνηση.

Συμφωνούμε με τις κινητοποιήσεις από τα κάτω για τους κάτω και δεν θα σταματήσουμε να το
επαναλαμβάνουμε ότι μόνο οι δρόμοι μπορούν να δώσουν απαντήσεις και λύσεις. Καλούμε όμως τα μέλη
και τους ψηφοφόρους του ΣΥΡΙΖΑ που θα συμμετέχουν σήμερα στην κινητοποίηση – και καλούν και καλά
κάνουν που το κάνουν – να αναλογιστούν εάν μπορεί να γίνει δυνατό μέσα από τις αντίστοιχες αντιφάσεις
της σημερινής κυβερνητικής πολιτικής, η Ελπίδα να ανθίσει και να ριζώσει από τα πάνω.
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*Αλήθεια πότε, που, πως, με ποιους κυβερνητικούς εκπρόσωπους και ποια τρόικα τραπεζιτών έγινε η
«συμφωνία» που επικαλούνται τα δημοσιογραφικά ηλεκτρονικά μέσα του ΣΥΡΙΖΑ; Ποιοι είναι οι όροι; Από
πότε αναγνωρίζει η σημερινή «κυβέρνηση του λαού» και εταίρα εσωτερική τρόικα εντός των τειχών,
τους τραπεζίτες;
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